



EDITAL ALUNO REGULAR PPGP Nº 3/2023 - Turma 2023.1 (RETIFICAÇÃO)

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências de Materiais, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital Nº 3/2023, de retificação do Edital Nº 2/2023, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item: 7.

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

7.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo para os cursos de mestrado, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
3/01/2023 a 27/03/2023	Período de Inscrições	-
28/03/2023	Divulgação da Homologação das Inscrições	18h
30/03/2023	PHE e PCV	8h às 16h
03/04/2023 e 04/04/2023	POC	8h às 16h
05/03/2023	Divulgação do Resultado Preliminar	14h
11/03/2023	Divulgação do Resultado Definitivo	14h
12/04/2023 a 14/04/2023	Entrega da declaração (Anexo IV) preenchida.	Entrega por e-mail ppgcimafup@unb.br

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

7.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo para os cursos de mestrado, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORARIO
23/01/2023 a 16/03/2023	Período de Inscrições	-



17/03/2023	Divulgação da Homologação das Inscrições	18h
20/03/2023	PHE e PCV	8h às 16h
21/03/2023 e 22/03/2023	POC	8h às 16h
23/03/2023	Divulgação do Resultado Preliminar	14h
27/03/2023	Divulgação do Resultado Definitivo	14h
27/03/2023 a 31/03/2023	Entrega da declaração (Anexo IV) preenchida.	Entrega por e-mail ppgcimafup@unb.br

Brasília, DF, 02 de março de 2022.
Prof. Paulo Eduardo de Brito
Pós-Graduação em Ciência de
Materiais Faculdade UnB Planaltina
Universidade de Brasília

